
Завтраки / Breakfast

Английский сет / English breakfast	 710
Каша на выбор овсяная / рисовая 	
Porridge to choose from oatmeal / rice, 250g 
Яичница глазунья с жареным беконом, 
красной фасолью, грибами и тостами	
Fried eggs with fried bacon, red beans, 
mushrooms and toast, 300g
Морс ягодный 	
Berry juice, 200ml 

Французский сет / French set	 830
Омлет с соусом из грибов и сливок с булочкой 	
Omelet with mushroom and cream sauce 
with a bun, 250g 
Cливочный круассан с пате из куриной печени	
Creamy croissant with chicken liver paté, 100g       
Cвежевыжатый сок 
Fresh juice, 200ml 

Le Cotlete cет / Le Cotlete breakfast   	 900
Бифштекс на булочке Бриошь с яичницей 
глазуньей, зеленью и картофелем фри	
Beefsteak on Brioche bun with fried eggs, 
herbs and French fries, 400g
Cвежевыжатый сок 
Fresh juice, 200ml

Израильский сет/ Israeli breakfast	 900
Шакшука с тостами, сыром и оливками	
Shakshuka with toast, cheese and olives, 350g
Форшмак 
Forshmak, 100g
Чай с мятой, корицей и лимоном  
Tea with mint, cinnamon and lemon, 250ml

Русский сет/ Russian Breakfast	 790
Каша на выбор овсяная / рисовая 
с сухофруктами 	
Porridge of your choice oatmeal / rice 
with dried fruits, 300g 
Бутерброды с ростбифом и сыром	
Roast beef and cheese sandwiches, 100g       
Блинчики со сметаной / сгущенкой 
Pancakes with sour cream/condensed milk, 100g 
Морс ягодный  
Berry juice, 200ml

При заказе любого сета 
бокал игристого в подарок  
When ordering any set, 
a glass of sparkling wine as a gift 

Омлеты / Яйца 
Omelets / Eggs                                                       

Яйца Бенедикт с сыровяленой олениной / 
с лососем на булочке Бриошь 	 490
Eggs Benedict with dried venison / 
with salmon on Brioche, 220g
Яичница глазунья с жареным беконом, 
красной фасолью, грибами и тостами 	 490
Fried eggs with fried bacon, red beans, 
mushrooms and toast, 300g
Омлет из перепелиных яиц с зеленью 
и булочкой со сливочным маслом 	 400
Omelet of quail eggs with herbs and a bun 
with butter, 140g
Cырники с клубничным вареньем 
и сметаной  	 390
Cheesecakes with strawberry jam and 
sour cream, 250g
Блинчики со сметаной / сгущенкой   	 370
Pancakes with sour cream / 
condensed milk, 250g

Кофе, чай / Coffee, tea

Эспрессо / Espresso, 40 ml	 220
Двойной эспрессо / Double espresso, 80ml 	 250
Американо / Americano, 180 ml	 230
Капучино / Cappuccino, 220 ml	 250
Латте / Latte, 300 ml 	 320
Раф / Raf, 300 ml                                             	 320
Флэт-Уайт / Flat-white, 220 ml 	 300
Какао / Cocoa, 220 ml      	 270
Топпинг сироп растительное молоко 	 80/120
Topping syrup / alternative milk 25ml / 50ml
Чай в чайнике чёрный / зеленый /  
травяной / фруктовый 	 350 
Black / Green / Herbal / Fruit tea
Авторский чай / Author's tea, 450 ml	 400 
Топпинг мята / корица /
лимон / сливки 	 50/70/70/100
Mint / cinnamon / 
lemon / cream, 5/5/15/g
По Вашему желанию мы можем 
приготовить напиток 
на альтернативном молоке 	 +100 
At your request, we can make drinks 
with alternative milk



Закуски / Starters

Пате из куриной печени 
с ягодным вареньем, багетом 
и сливочным маслом  	 390
Chicken liver paté with berry jam, 
baguette and butter, 170g

Форшмак  	 390
Forschmack, 150g

Сомелье рекомендует:
крафтовая настойка 
на Бородинском хлебе, 30-40%

Теплый сыр  	 390
Warm cheese, 220g

Мясное ассорти	 790 
Cold cuts, 150g                                                                                                                                        

Ассорти фермерских сыров 
с медом, орехами, вялеными 
томатами и оливками	 880 
Assorted farm cheeses with honey, nuts, 
dried tomatoes and olives, 180g                                                              

                                                                              

Салаты / Salads

Оливье 
с ростбифом	 490
Olivie salad 
with roast beef, 240g

Салат из фермерских овощей	 400
Salad of farm vegetables, 250g

Салат из баклажанов, 
авокадо и киноа	 480
Eggplant, avocado 
and quinoa salad, 260g

Теплый салат с телятиной 
и картофелем стоун	 630
Warm salad with veal and stone 
potatoes, 250g

Салат с авокадо, ростбифом 
и томатами	 590
Salad with avocado, roast beef 
and tomatoes, 220g

Супы / Soups

Борщ с зеленым луком, чесноком, 
зеленью и салом 	 490
Borscht with green onions, garlic, herbs 
and bacon, 500g 

Тыквенный крем-суп с сыровяленой 
олениной, малиновой пудрой 
и хлебными палочками	 490
Pumpkin cream soup with dried venison, 
raspberry powder and breadsticks, 350g

Щи с квашеной капустой, говядиной, 
сметаной и зеленью	 490
Cabbage soup with sauerkraut, beef, 
sour cream and herbs, 320g

Мясо / Рыба / Дичь
Meat / Fish / Game

Говядина По-провански 
с пастой Орзо  	 870
Provencal beef 
with Orzo pasta 200 / 100g

Сомелье рекомендует: 
Richland Calabria Shiraz, сухое 
14% Australia, 2020

Стейк свиной 
с томлеными овощами	 650
Pork steak 
with stewed vegetables, 150/100

Стейк из трески с жареным цукини 
и картофельным пюре 	 690
Cod steak with fried zucchini and 
mashed potatoes, 150/150/20g

Сомелье рекомендует: 
Weinkellerstolz Grüner Veltliner, сухое 
12,5% Austria, 2021

Пельмени с фаршем из мраморной 
говядины и свинины со сметаной, 
зеленью, уксусом и сливочным маслом	 530
Dumplings with minced marbled beef 
and pork with sour cream, herbs, vinegar 
and butter, 200g

Паста Карбонара 	 580
Pasta Carbonara, 170g

NEW



Котлеты Le Cotlete 
Cutlets 

Котлета le Cotlete из мраморной 
говядины с малосольными огурцами 
и картофелем стоун   	 750
LCC cutlet of marbled beef with 
lightly salted cucumbers and stone 
potatoes, 170/100/20g

Сомелье рекомендует:
Chateau Bassac Bordeaux, сухое 
France, 2020

Котлета из цыпленка в панировке, 
фаршированная сыром Моцарелла 
с томатами бальзамик и картофельным 
пюре с зеленью	 630
Сhicken cutlet stuffed with Mozzarella 
cheese with balsamic tomatoes and mashed 
potatoes with herbs, 120/150/30g                                                         

Котлета из трески с картофелем 
стоун и чесночным соусом 
и маринованными томатами 	 630
Breaded cod cutlet stuffed with stone 
potatoes and garlic sauce, 150/100/20/20g                                                                                            

Котлета из щуки с жареным цукини, 
картофельным пюре и соусом Шампань  	670
Pike cutlet with fried zucchini, 
mashed potatoes and champagne sauce, 
150/100/50/40g

Котлетки из судака с картофельным 
пюре и соусом тартар  	 670
Рike perch cutlet with mashed potatoes 
and tartar sauce 150/100/20g

Котлета из оленины с ягодным соусом 
и сливочным булгуром   	 570
Venison cutlet with berry sauce and 
creamy bulgur, 130/150/20g                           

Сомелье рекомендует: 
Los Condes Tempranillo, сухое 
13,5% Spain, 2020   

Котлета из индейки с соусом из грибов, 
салатом из томатов и зелени	 590
Turkey cutlet with mushroom sauce and salad 
of fresh tomatoes and herbs, 130/50/30g

Котлета из говядины и свинины 
с картофельным пюре и жареным 
беконом	 550
Pork and beef patty with mashed 
potatoes and bacon, 130/150g

Котлета из овощей	 490
Vegetable cutlet, 150g

Сет котлет Le Cotlete	 2000
Set of cutlets Le Cotlete, 600g

При заказе Сета котлет 
сет настоек в подарок
When ordering a Set of cutlets, 
a set of settings as a gift

Соусы на выбор	  
Sauces to choose from 20g 
Чесночный / горчичный / барбекю / 
из свежих томатов / соус из северных ягод

Garlic / mustard / barbecue / fresh tomatoes / 
northern berry sauce

Дополнительный гарнир 
на выбор	 170 
Additional side dish to choose from, 150g
Картофель стоун / картофельное пюре 
с зеленью / жареным беконом / сливочный 
булгур / картофель фри

Potato stone / mashed potatoes with herbs, 
with fried bacon / creamy bulgur / french fries

Овощи на гриле 	 330
Grilled vegetables

Хлебная корзинка 
cо сливочным маслом	 170 
Bread basket and butter, 90g / 20g                                                                                                       

Гриль / Grill

Бургер Le Cotlete с котлетой 
из мраморной говядины 
и картофелем фри 	 750 
Burger Le Cotlete with marbled 
beef cutlet and French fries, 370/100g                                                           

Бургер с котлетой из оленины, 
с беконом, соусом на выбор 
ягодным или классическим 
и картофелем фри 	 750 
Burger with venison cutlet, bacon, 
lingonberry or classic sauce 
and French fries, 290/100g

NEW



Десерты / Desserts

Десерт le Cotlete 	 430
le Cotlete Dessert, 150g

Меренговый рулет 
с фисташками и вишней	 400
Meringue roll with pistachios 
and cherries, 120g                 

Сомелье рекомендует: 
Pinot Grigio, сухое 
12%, Italy                                                                                                        

Фондан с карамелью, 
мороженым и орехами	 400  
Fondant with caramel, 
ice-cream and nuts, 140g / 50g	  

Чизкейк 	 380
Cheesecake, 190g 

Трюфель ручной работы 
из бельгийского шоколада, 3 шт	 200 
Handmade truffles made from 
Belgian chocolate, 20g

Круассан сливочный 	 200
Classic croissant, 80g  	

Сорбет	 160
Sorbet, 50g                                                                

Мороженое: с клубничным 
муссом / с шоколадом	 120 / 150
Ice-cream: with strawberry 
mousse / with chocolate

Принимаем заказы на изготовление 
тортов от шеф-кондитера от 2000/кг

Соки, лимонады
Juices, soft drinks

Авторские лимонады	 370 / 900
Author's lemonades, 300ml / 1L

Морс ягодный	 200
Berry juice, 200 ml

Свежевыжатый 
грейпфрутовый сок	 360 / 400
Fresh grapefruit juice, 200ml / 300 ml  	

Управляющая Рачкова Наталия Николаевна

Шеф-повар Шульцов Никита Олегович

Свежевыжатый 
апельсиновый сок	 360 / 400
Fresh orange jucie, 200ml / 300 ml 	

Кувшин воды с лимоном 	 150
Jug of water with lemon, 500ml

Сок в ассортименте 	 180
Juice, 200 ml 	

Молочный коктейль  	 330
Milkshake, 270 ml

По желанию можно добавить сироп 	 + 50
At your request, we can be added 
syrup, 20 ml

Пиво бутылочное
Bottled beer 

Майзелс Вайс Алькохольфрай, 
светлое безалкогольное 0,4%   	 480
Maisel’s Weisse Alkocholfrei, 0,5l Germany

Майзелс Вайс Ориджинал, 
светлое нефильтрованное 5,1%  	 480
Maisel’s Weisse Original, 0,5l Germany

Майзелс Вайс Дункель, темное 
нефильтрованное 5,2%  	 480
Maisel’s Weisse Dunkel, 0,5l Germany

Кумбурак, светлое 
пастеризованное фильтрованное 5,3%   	 350
Kumburak 0,5l Czech

Криштоф, светлое 
пастеризованное фильтрованное 4,5%  	 390
Krystof 0,5l Czech                                                                                                                      

Клаштер темный лагер, 
пастеризованное 4,1%  	 410
Klaster Tmave, 0,5l Czech 


